
TÖRTÉNELMI SZÖVEGGYüJTEMÉNY/BESZELŐ 1. SZÁM

A butik működik tovább. Raktári készletei kissé megcsappantak, ezért az új előjegy- 
zőknek valamivel hosszabb ideig kell a sorukra várniuk -  reméljük, csak átmenetileg.

Mellékeljük júliusi katalógusát.

SZAMIZDAT
/ K é z i r a t o s i r o d a l o m /
Megrendelhető és vásárolható 
RAJK LÁSZLÓNÁL 
Budapest, V Galamb u. 3. III. 5.
Minden kedden 20-22 óráig 
/ az időpontot kérjük betartani /

E címen és időpontban bárki leadhat szamizdatnak szánt írást.
Jónéhány régebben született szamizdatból nem sikerült törzspéldányt beszerez­

nünk, s bizonyára léteznek olyan kéziratos kiadványok is, melyekről nem tudunk. Kér­
jük, hívják fel rájuk figyelmünket, és adjanak kölcsön példányokat.

Kérjük támogassák munkánkat természetbeni adományokkal: géppapír, átütőpapír, 
indigó, írógépszalag, dosszié, boríték stb.

2. jegyzék 
1981. június

BENCE György, KIS János és MÁRKUS György: Hogyan lehetséges kritikai gazda­
ságtan? 550.- BIBÓ István: Társadalmi reform és közigazgatás 150.- BIBÓ István éle­
tében közreadott munkái. Bibliográfia. Összeállította KENEDI János 15.- BÍRÓ Péter: 
Európai napló 130.- A CHARTA 77 kiáltványa -  Zdenek MLYNAR: Nyilatkozat a cseh­
szlovákiai helyzetről

/1977/ 15.- CONQUEST, R.: A nagy terror 220.- A Csehszlovákiai Magyar Kisebb­
ség Jogvédő Bizottságnak /a továbbiakban CsMKJB / első dokumentuma: A magyar 
nemzetiség beolvasztásának újabb állomása /1978/ 15.- CsMKJB: Levél a Charta 77 
szóvivőihez -  Harmadik dokumentum /1979/ 20.- CsMKJB: A cseh polgárjogi mozga­
lom résztvevői számára készült beszámoló /1979/ 20.- CsMKJB: Az emberi jogokra vo­
natkozó nemzetközi megállapodások és a csehszlovákiai magyar kisebbségek helyzete 
/1980/ 20.- CsMKJB: A magyar kisebbség Csehszlovákiában /1981/ 90.- Egytized szá­
zalék /Szerk.: BENCE György és KIS János; HARASZTI Miklós előszavával /: Antoló­
gia az 1977-ben megjelent magyar szamizdatokból 150.- Életrajzok Lengyelországból 
/Barcikowskitól Walesáig/ 20.- EÖRSI István: Egy nyíltnak szánt levél 10.- EÖRSI Ist­
ván: Vereségem története 15.- FALLACI, O.: Interjú Lech WALESÁ-val 30.- FARKAS

(Részlet)
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I I .  é v f o l y a m  1 .  szám

Az előadásokat magánlakásokon tartjuk , s így bizony egy-egy hétfő estére százegy- 
néhány ember kénytelen lemondani a tágas előadótermek nyújtotta kényelemről -  de 
hát jobbára fiatalokból, főleg nemrégiben végzettekből és egyetemistákból került ki a 
hallgatóság, nem pedig konferenciákhoz szokott akadémikusokból. A hatóságok termé­
szetesen tudnak a szabadegyetem működéséről. Az eddigi jelek azt mutatják, hogy a 
„Tűrés” tartományába sorolják ezt a társadalmi kezdeményezést: igyekeztek ugyan 
nyomást gyakorolni néhány előadóra és lakását a „hétfők” rendelkezésére bocsátó sze­
mélyre -  az említett kerülő úton de komolyabb zaklatásra mindeddig nem került sor. 
A lakástulajdonosok terhein -  az előadások utáni rendrakáson túl -  azzal is igyekeztünk 
könnyíteni, hogy „vetésforgóban” hetente más és más lakásban tarjuk az előadásokat, 
előre megállapított rend szerint -  ha erre lesz módunk. A Hétfői Szabadegyetem ügye­
it Szilágyi Sándor intézi; kérjük tehát, ha bárkinek előadásterve vagy rendelkezésünk­
re bocsátható lakása van, őt keresse. A „hétfők” tematikája, színhelye és időpontja az 
alábbi telefonszámokon tudható meg: 165-945 /százhatvanöt-kilencnegyvenöt/; 
660-475 /hathatvan-négyhetvenöt/; 658-217 /hatötvennyolc-kettőtizenhét/; 183-178 
/száznyolcvanhárom-százhetvennyolc, csak délelőtt/; 868-074/nyolchatvannyolc-nul- 
lahetvennégy/.

A SZETA beszámolója kulturális rendezvényeiről

Az 1979-ben megalakult Szegényeket Támogató Alap működésének első évéről a ta­
valy ősszel kibocsájtott Dokumentációban számoltunk be. Időszerűvé vált Dokumentáci­
ónk második számának közreadása. Addig is, míg az hozzáférhető nem lesz, az alábbiak­
ban tájékoztatjuk az érdeklődőket az elmúlt év eseményeiről és jelenlegi terveinkről.

Pénzbevételünk zömét biztosító havi gyűjtéseink összege tíz ezer forint körül állan­
dósult; ugyancsak állandósult rendszeres adakozóink köre is. A határok közül rendez­
vényeinkkel tudunk kilépni. Első nagyobb megmozdulásunk a kurtán-furcsán betiltott 
Kocsis Zoltán koncert lett volna 1980. szeptember 11-én. A baljós kezdet után derűsebb 
folytatás következett: két sikeres felolvasóest, Eörsi Istváné és Konrád Györgyé. De­
cemberben képző- és iparművészeti kiállítást és vásárt rendeztünk. A vásár és a kiállí­
tást lezáró aukció együttes bevétele meghaladta a százötvenezer forintot. Ezt az össze­
get a jótékony alkotókból alakult bizottság kezeli, és a SZETA javaslatai alapján osztja 
szét. Döntő szempontunk az aukciós pénz elosztásakor az, hogy ne eseti segélyezéssel 
éljünk, hanem nagyobb összeggel próbáljunk egy család életében tartós pozitív változá­
sokat elősegíteni. A rendkívüli karácsonyi segélyek után több olyan család részesül 
rendszeres segélyezésben, ahol a gyerekek állami gondozásban vannak; hétvégére ha­
zaengednék őket, de a családi jövedelem önmagában nem teszi lehetővé a gyerekek 
hétvégi ellátását. -  Egyik családegyesítési tervünk is sikerült. Egy fiatal, egyedülálló 
anya kisgyereke azért került állami gondozásba, mert az anyának nem volt saját ottho­
na. Miután az asszonyt leszázalékolták, az aukciós pénz egy részéből régi, de még jó ál-
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